Polifazno urejanje s predurejanjem
VvV kopicl
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Imamo zaporedje 530105129342 3.

Zelimo naras¢ajo¢ vrstni red. Torej bomo delali min kopico,
recimo s 3 elementi.
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530%1051293423

Damo prve tri elemente v kopico
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530%1051293423

Jo izgradimo. Min heap!
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530%1051293423

Koren(Olo) damo na izhodni trak.
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530%1051293423

Primerjamo element ki smo ga dali na izhod, z elementom na
vhodu. Torej Olo in 1ko.
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530%1051293423

Ce je element na izhodu(0la) manjsi ali enak od elementa na
vhodu(lka), pripada naslednji element(torej 1ka) isti Ceti kot
zapisani element(torej Ola.) Naslednji element zapiSemo v
koren in ga pogrezamo.
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5301* 051293423

1ko damo na izhod in jo primerjamo z nasl. Elementom na
vhodu(Olo).
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5301* 051293423

Ker je zapisani element(1ka) vecji od naslednjega na vhodu
(Ola), pripada naslednji element naslednji ceti. V tem primeru
zmanjSamo kopico za en element tako, da zadnji element
zapisemo v koren in ga pogrezamo, element na vhodu pa

zapisemo Vv prejsnji konec kopice. ot
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53010*51293423

Kopico popravimo.
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53010*51293423

Damo 3 na izhod.

013
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53010*51293423

Primerjamo 3 in 5.
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530105%1293423

Damo 5ko v koren.
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530105%1293423

Damo 5ko na izhod in primerjamo z 1ko

0135
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5301051*293423

Ker je 1 manjSa od 5ke, jo damo v skladisCe, 5ko pa v koren.

0135

EilS

Andrej Grah a.k.a. Burgola



5301051*293423

5ko damo na izhod in jo primerjamo z 2ko. Ker je 2ka manjsa
od 5ke, jo damo v skladisce.

01355

EilS
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53010512*93423

Ker se je kopica spraznila(vsi so v skladiSCu), je to znak za
novo Ceto. Kopico je potrebno izgraditi

01355;
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53010512*93423

Olo damo na izhod. Primerjamo z 9ko.

01355;0
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530105129*3423

Damo 1ko na izhod in jo primerjamo s 3ko.

01355;01

i

Andrej Grah a.k.a. Burgola



530105129*3423

Damo 1ko na izhod in jo primerjamo s 3ko.

01355;01
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5301051293*423

3ko smo dali v koren in jo pogrezali. Damo 2ko na izhod.

01355;012
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53010512934*23

4ko dali v koren in jo pogrezali. Zdaj damo 3ko na izhod.

01355:012
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530105129342*3

Ker je 3ka vecCja od 2ke, damo 2ko v skladisce, 4ko pa koren.

01355;0123
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530105129342*3

Damo 4ko na izhod. Ker je 3ka na vodu manjSa od 4ke na
izhodu, jo damo v skladiSce, 9ko pa v koren.

01355;01234

=
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5301051293423"*

9ka gre na izhod.

01355;01234

-
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5301051293423"*

Ker nobenega elementa ni v kopici (2 in 3 sta v skladiSCu),
pomeni da je nova Ceta.

01355;012349,
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5301051293423"*

Kopico uredimo. 2ko damo ven.

01355;012349;2
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5301051293423"*

Damo Se 3ko ven.

01355;012349,;23
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01355;012349;23

Zdaj smo dobili 3 Cete.

Tako se resuje, Ce v nalogi piSe da povecaj cete s
predurejanjem.

Ce naloga zahteva 3e polifazno urejanje(podano
mora biti Se na koliko trakov), potem te Cete pises na
trakove in jih zlivas po polifaznem nacinu.
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